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Charakteristika školy      

Naše škola je nejstarším gymnáziem na území Prahy 4 a bývá studenty, rodiči i absolventy označována jako „rodinná“. To 

proto, že se studenti mohou vzhledem k velikosti školy během studia navzájem dobře poznat. Od roku 2002 nese škola 

název Gymnázium Elišky Krásnohorské, neboť je pokračovatelkou historické tradice prvního dívčího 

plnohodnotného gymnázia ve střední Evropě. V letošním školním roce máme na škole celkem 14 tříd (z toho 8 tříd 

osmiletého studia a 6 tříd čtyřletého studia). Na škole studuje celkem 420 studentů. Profesorský sbor gymnázia má 

v současné době 41 členů včetně vedení školy, výchovné poradkyně, školní psycholožky a zahraniční lektorů anglického, 

německého a francouzského jazyka.  

Výuka je zaměřena především na přípravu k vysokoškolskému studiu. Ve čtyřletém i osmiletém cyklu otevíráme třídy 

všeobecného zaměření, které v nižších ročnících nejsou orientovány humanitním nebo přírodovědným směrem, ve vyšších 

ročnících si studenti sami určují zaměření volitelnými předměty.  

Mezi volitelné předměty patří např. konverzace v cizím jazyce, semináře z českého jazyka a literatury, dějepisu, 

matematiky, fyziky, chemie, biologie, zeměpisu, společenských věd, dějin kultury, dějin umění, práva, filosofie, 

psychologie, finanční gramotnost, informatiky a výpočetní techniky atp.   

Pestrá je i nabídka nepovinných předmětů (další cizí jazyky, latina, ruština, bridž, dramatický kroužek, sborový zpěv).  

Při jejich otevírání vycházíme ze zájmu studentů.   

Hodnocení studentů je tradiční (pětistupňová klasifikace). Studium je zakončeno maturitní zkouškou.  

Naprostá většina našich absolventů se hlásí ke studiu na vysokých školách - v uplynulých čtyřech školních letech přešlo na 

VŠ přibližně 95% maturantů.  

V průběhu roku 2011 byla zateplena celá budova, došlo k výměně všech oken a rekonstrukci střechy. Škola je vybavena 

dvěma počítačovými učebnami s kapacitou 16 a 17 počítačů, školní knihovnou s 10 počítači a odbornými pracovnami 

biologie, chemie, fyziky, hudební a výtvarné výchovy. Ve škole je instalováno Wi-Fi. Naše škola nemá vlastní tělocvičnu, 

k dispozici je školní hřiště s umělým povrchem a místnost se stolem na stolní tenis. Výuka tělesné výchovy probíhá 

v pronajatých tělocvičnách a sportovních zařízeních v okolí školy. Máme svou vlastní školní kuchyni.  

  

  

 

Další informace o škole  
Během studia absolvuje student povinně výuku dvou živých světových jazyků. Na našem gymnáziu se vyučuje angličtina, 

němčina, francouzština, můžeme nabídnout i ruštinu. Ruština a latina se v případě zájmu otevírají jako nepovinné předměty. 

Škola pořádá pro zájemce z řad studentů zájezdy do Německa, Francie, Itálie, Rakouska, Skotska a Velké Británie. Součástí 

některých zájezdů bývá návštěva zahraniční školy.  

Studenti nově přijatí do 1. ročníku v obou cyklech se zúčastní úvodních seznamovacích kurzů v délce 3 – 4 dnů na začátku 

září. Pro studenty 1. ročníku čtyřletého studia a pro studenty sekundy, tercie a kvinty v osmiletém cyklu pořádáme týdenní 

lyžařské výcvikové kurzy, zpravidla v zahraničí. Studenti 3. ročníku čtyřletého cyklu, resp. septimy v cyklu osmiletém 

mají možnost se zúčastnit týdenního letního sportovního kurzu (vodáckého, cyklistického nebo se zaměřením na míčové 

hry a turistiku). Naše škola má svůj pěvecký sbor Campanula, který pravidelně vystupuje i na veřejnosti. Při vystoupeních 

Campanuly se mohou uplatnit i studenti, kteří hrají na různé hudební nástroje. Škola každoročně připravuje vánoční 

akademii, pravidelné jsou také letní akademie na konci školního roku.  

Dlouhodobá spolupráce probíhá se společností Člověk v tísni a odráží se mimo jiné v realizaci studentského festivalu 

Jeden svět na Ohradní. Škola se významně zapojuje do ekologických aktivit, což bylo oceněno jejím pozváním do 

studentské poroty XXX. ročníku mezinárodního festivalu Ekofilm.   

Velká pozornost je věnována projektům, do nichž se žáci zapojují (např. Týden E. Krásnohorské, Ekodny na Ohradní) a 

jež žáci i sami iniciují (Krásnohoření, Jeden svět na Ohradní, adopce na dálku).  

Naši studenti pravidelně dosahují úspěchy ve vyšších kolech Středoškolské odborné činnosti a republikových kolech 

dalších soutěží, např. v předmětových olympiádách.  

  

 

Dopravní spojení  
 tramvají č. 11 a 14 nebo autobusem č. 188 do zastávky „Michelská"  

 autobusem č. 139, 150, 196 do zastávky „Ohradní " z Modřan, Lhotky, Braníka, od stanice metra C „Kačerov" nebo 

opačným směrem z Vršovic a Nuslí do zastávky „Hadovitá“  

 autobusem č. 124 rovněž do zastávky „Ohradní " z Podolí, od stanice metra C „Budějovická"  

nebo opačným směrem z Vršovic a Nuslí do zastávky „Hadovitá“.    



 

Informace o přijímacím řízení  

Ve školním roce 2023/2024 budeme otevírat:  

jednu třídu čtyřletého studia pro uchazeče z 9. tříd ZŠ 

 jednu třídu osmiletého studia pro uchazeče z 5. tříd ZŠ 

Termíny přijímacích zkoušek jsou:  

13. 4. (čtvrtek), 14. 4. (pátek) 2023 čtyřleté gymnázium  

17. 4. (pondělí), 18. 4. (úterý) 2023 osmileté gymnázium  

10. 5. (středa), 11. 5. (čtvrtek) 2023 náhradní termín  

Uchazeči k nám mohou podat přihlášky nejpozději do 1. března 2023.  Tiskopis přihlášky lze obdržet na příslušné ZŠ 

nebo stáhnout z našich www stránek, popřípadě stránek MŠMT. K přihlášce není nutné přikládat žádné lékařské 

potvrzení.  

Přijímací zkoušky pro čtyřleté i osmileté studium jsou písemné. Využijeme centrálně zadávané testy MŠMT. Do kritérií 

přijímacího řízení bude zahrnuto i hodnocení dosavadního studia na základní škole. Informace o přijímacím řízení získáte 

na našich webových stránkách (www.gekom.cz).  

  

 

  

Písemné testy pro čtyřleté i osmileté studium  
Matematika   

V testu jsou zastoupeny úlohy uzavřené i otevřené. Uzavřené úlohy tvoří úlohy s výběrem odpovědi z 5 alternativ 

(tzv. úlohy multiple-choice), úlohy přiřazovací a svazky úloh s výběrem ze dvou možností. Základní obtížnost úloh bude 

dána Standardy pro vzdělávací obor Matematika a její aplikace, které jsou od 1. 9. 2013 přílohou RVP ZV. U některých 

úloh však může být obtížnost vyšší. Testy jsou konstruovány tak, že ověřují osvojeni základních znalostí a dovedností 

v matematice.  

 

  

Písemné testy pro čtyřleté i osmileté studium  
Český jazyk  

V testu jsou zastoupeny úlohy uzavřené i otevřené. Uzavřené úlohy tvoří úlohy s výběrem odpovědi ze 4 alternativ (tzv. 

úlohy multiple-choice), úlohy přiřazovací, uspořádací a svazky úloh s výběrem ze dvou možností. Nezbytným 

předpokladem pro zvládnutí testu je osvojení znalostí a dovedností definovaných ve Standardech pro základní vzdělávání 

- Český jazyk a literatura. Konstrukce didaktického testu respektuje také Doporučené učební osnovy ČJL pro základní 

školu (MŠMT, 2011).  

 

  

Hodnocení zkoušek  
Hodnocení zkoušek je anonymní, tj. posuzovatelé mají k dispozici pouze kódy, nikoliv jména uchazečů. Určitý počet 

bodů je uchazečům přidělen na základě dosavadních výsledků na základní škole. Vyhodnocení písemných testů provede 

CERMAT (Centrum pro zjišťování výsledků vzdělávání). Konkrétní podoba bodovacího systému bude nejpozději do 

31. 1. 2023 zveřejněna vývěskou u vchodu do školy, na našich internetových stránkách a uchazeči ji obdrží také 

s oficiální pozvánkou k přijímacím zkouškám. Přijati budou uchazeči s nejvyšším počtem získaných bodů.   

Výsledky přijímacích zkoušek budou zveřejněny na webových stránkách školy a na vývěsce před školou. Zde budou 

rovněž uvedeny i celkové výsledky zkoušek, a to prostřednictvím kódů, pod kterými uchazeči testy psali. Rozhodnutí 

o nepřijetí bude uchazečům také zasláno poštou.  

Uchazeči, kteří se z vážných (zejména zdravotních) důvodů nebudou moci zkoušek zúčastnit, mají možnost vykonat tyto 

zkoušky v náhradním termínu dne 10. 5. a 11. 5. 2023. Podmínkou je včasné omluvení neúčasti u zkoušek (předložení 

lékařského potvrzení o nemoci ap.).  
 

  

Dny otevřených dveří  
  čtvrtek  24. 11. 2022   16.00 – 19.00 hod.  

   středa  1. 2. 2023    16.00 – 19.00 hod.  

http://www.gekom.cz/
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Učební plán osmiletého a čtyřletého studia  
Výuka probíhá podle školního vzdělávacího programu „Vzděláním ke schopnosti porozumět druhým“. V následující 

tabulce jsou uvedeny týdenní počty hodin věnované jednotlivým předmětům podle tohoto ŠVP.  

Římskými číslicemi (I až VIII) jsou v záhlaví sloupců označeny ročníky osmiletého studia. Arabskými číslicemi (1 až 4) 

jsou v záhlaví sloupců označeny ročníky čtyřletého studia.  

  I  II  III  IV  V  VI  VII  VIII  1  2  3  4  

Č  5/1  4/1  4/1  4/1  4/1  4/1  4/1  4/1  4/1  4/1  4/1  5/1  

AJ  4s  4s  3s  4s  4s  3s  4s  3s  4s  4s  3s  3s  

CJ2  –  –  3s  3s  4s  4s  3s  3s  4s  3s  4s  3s  

OSZ  –  –  –  –  2  2  2  –  2  2  2  –  

VkO  –  –  –  1  –  –  –  –  –  –  –  –  

D  –  –  –  2  2  2  2  –  2  2  2  1  

ZHV  3  3  3  –  –  –  –  –  –  –  –  –  

Z/Ge  2  1 +1/2  2  2  2  2  2  –  2  2  2  –  

M  4/1  4/1  4/1  4/1  4/1  4/1  4/1  3/1  4/1  4/1  4/1  4/1  

Fy  1 +1/2 2 2 2 2 + 1 2 2 + 1 – 2 +1 2 2 + 1 – 

Ch  –  1 +1/2  1+1   2  2 + 1  2 + 1  2  –  2 + 1  2 + 1  2  –  

Bi  2 +1/2  2  -  2   2   2 + 1 2 + 1  -  2  2 + 1 2 + 1  -  

AČVZ  -  -  2  -  -  -  -  -  -  -  -  -  

FG  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  1  

IVT  –  1s  1s  –  1s  2s  –  1s  1s  2s  –  1s  

Ev -  
Hv  

1  1  1  1  

2s  2s  –  –  2s  2s  –  –  
Ev -  
Vv  

2s  2s  1s  1s  

Tv  3s  2s  2s  2s  2s  2s  2s  2s  2s  2s  2s  2s  

VP 1  1  2*  1  2  –  –  2  2  –  –  2  2  

VP 2  –  –  –  –  –  –  2  2  –  –  2  2  

VP 3  –  –  –  –  –  –  –  2  –  –  –  2  

VP 4  –  –  –  –  –  –  –  2  –  –  –  2  

VP 5  –  –  –  –  –  –  –  2  –  –  –  2  

Σ  29  30  31  32  35  35  35  30  35  35  35  30  

  

Vysvětlivky  
Č  - český jazyk   M  - matematika  

AJ  - anglický jazyk   Fy  - fyzika  

CJ2 - druhý cizí jazyk (např. německý jazyk)  Ch  - chemie    

OSZ - občanský a společenskovědní základ  Bi/AČVZ   - biologie/ anatomie člov. a vých. ke zdraví   

VkO - výchova k občanství  IVT  - informatika a výpočetní technika  

D  - dějepis  FG  - finanční gramotnost  

ZHV  - základy humanitní vzdělanosti  Ev – Hv  - estetická výchova - hudební  

Ge  - geografie  Ev – Vv  - estetická výchova - výtvarná  

Tv  - tělesná výchova   *VP 1 (sek.)   - druhý cizí jazyk  

VP  - volitelný předmět (např. konverzace v cizím jazyce, semináře z českého jazyka a literatury, dějepisu, matematiky, fyziky, 

chemie, biologie, zeměpisu, společenských věd, dějin kultury, dějin umění, práva, filosofie, informatiky a výpočetní techniky)  

Σ  - celkový počet hodin za týden  

/n  - číslo za lomítkem udává počet hodin, během nichž je třída rozdělena na 

skupiny s  - ve všech hodinách je třída rozdělena na skupiny  

2+1 - dvě hodiny standardní výuky a 1 hodina praktik či laboratorních prací každý týden  

2+1/2 - dvě hodiny standardní výuky a 1 hodina praktik či laboratorních prací každé 2 týdny  

1+1 - jedna hodina standardní výuky a 1 hodina praktik či laboratorních prací každý týden  


